

Мой кабинет механика находится в дальнем углу огромного двора нашего комбината. С одной стороны, вроде неудобно, мол до конторы комбината идти минут двадцать, но с другой... Заскочит ко мне подруга моей юности Юля, так мы после работы можем немного «вспомнить молодость», естественно, не забывая про презервативы, а никто ни слухом, ни духом. А порой и наш начальник охраны Николай Николаевич прилетит с очередной пассией — попросит на часик мой кабинет, естественно, выставив на стол свою «благодарность». И тоже — всё тихо-мирно, никто не видит и не слышит. Очень удобно, кстати!

Но... Как говорится — «если бы стены этого кабинета могли говорить»... Но вот сегодня несколько инная ситуация — пришла Леночка, подруга дней моих суровых, как говорится, ранее у нас был бурный роман, а сейчас — просто роман, когда есть желание или когда у жены моей месячные, Леночка всегда готова «помочь». Ну и вот сейчас она попросила помочь ей — нужно организовать скромный такой девичник, наш старший бухгалтер Татьяна Вячеславовна замуж вскоре выходит. Так она же замужем! Лена посмеялась, мол Татьяна наша ещё два месяца назад развелась. Вот, оказывается, коварные какие женщины на нашем славном комбинате! Собственно, как и все женщины! Вот наш главбух, слегка влюблённый в неё, сразу старшим бухгалтером поставил и зарплату добавил — она же одна сына воспитывает теперь. Или сорвать её хочет?

Мы за столом сидели вшестером — Татьяна Вячеславовна во главе, сияла, как новый рубль, также сияла и её обручалка, Леночка рядом со мной, а три девочки из бухгалтерии, молодые и резвые, лихо накачивались всеми напитками. Потом они куда-то позвонили, точнее кому-то, а узнав, что сауна свободна — лихо застучали своими каблучками. Как резвые молодые кобылки!

И понеслись молоденькие кобылки 20 лет навстречу своему сексу, как громко пощупила уже «тёплая» Леночка. И также громко выдала им в спину — «И затрахайтесь там в доску!» А Татьяна Вячеславовна, немного помолчав, тихо сказала: — «Как ни смешно, а у меня всё это случилось именно в сауне. Что всё — а то и всё. Твой Алексей вовсю дремлет, так что могу и рассказать, если хочешь. « А какая женщина откажется, тем более Леночки. А я, навострив уши не хуже локаторов дальнего обзора ПВО, но делая вид, что дремлю и ничего не слышу, чутко прислушивался к негромкому повествованию любимицы всего нашего комбината — аппетитной, всегда весёлой, умницы и прелестницы, старшего бухгалтера сектора зарплаты, соблазнительной такой Татьяны Вячеславовны.

... Шеф мужа уехал на курсы повышения квалификации высшего состава полиции, а ему он оставил свой уже оплаченный абонемент на двоих в сауну на окраине города. Вдали, но это вовсе не значит, что сауна паршивая, а совсем наоборот. Отделка под мрамор, также тёплые полы, три кабинки сауны с отделкой из морёного дуба, небольшие, но уютные, большой бассейн с тёплой водой и совсем небольшой — с ледяной. Да ещё маленький, но неплохой буфет с полуторой барменшей, два отдельных кабинета, где можно в тиши принять по паре рюмочек. Или вот как мой муж — трое его старых друзей сразу потащили играть в карты.

Вот уж совсем не понимаю эту мужскую страсть к карточной игре. Раз позвал меня, свою жену, так будь добр, будь рядом со мной, иначе мне тут можно и приключений на свою попу поиметь. Или вон ещё три женщины, явно с мужьями, да те больше внимания сразу стали

уделять выпивке, ну а раз и они скучают, эти совсем не старые дамы, то нашлось кому их развлечь.

Напарилась я от души, а выйдя и поплескавшись под душем, так как голой прыгать в бассейн не решилась, закуталась в простынку, как римская патрицианка, но сделав, как одна из женщин — впереди прикрыв простынкой отсутствие трусиков, открыв полностью свои ножки, а вот сзади, приподняв так, чтобы половинки моих полупопий, как шутит муж над моими крупными ягодицами, были приоткрыты. И вот тут меня просто «проняло» — за мной зашёл такой невероятно импозантный мужчина, лет сорока, фигура атлета, а какой у него взгляд, как она пронзает меня своим огненным взором! Я чуть не «поплыла» — сразу мне похорошело, моя щёлочка помокрела, я так захотела дать ему, аж зубы свело. Какой мужчина!

— Добрый вечер, милая Татьяна Вячеславовна! Рад Вас увидеть даже в этой немного пикантной обстановке. Меня зовут Павел Иванович, Вы меня забыли просто, мы с Вами были на городской конференции и рядом сидели.

Вот теперь я вспомнила, точно, он там так чудесно ухаживал за мной, кучу комплиментов наговорил, да я чего-то испугалась и тихонько удрала, может не захотела изменить мужу, хотя давно пора это сделать с его таким просто ужасным отношением ко мне. Да как узнать Павла Ивановича было? Так ведь мужчина в костюме-тройке и мужчина почти совсем голый — это разные вещи. Но теперь уже мы вскоре сидели в отдельной комнатушке и потихоньку пили отличное шампанское, прекрасно пообщавшись, а вскоре я сама обняла его и мы стали страстно целоваться. Но Павел Иванович теперь взял сына в компании! И как бывшая жена позвонила, захотела вернуться — так он нежно послал её... вдоль по Питерской, в пеший сексуальный маршрут... С предателями дел не имеем! Да вот сынок всё понял, сынок умный у него, мол, папа, вот в чём дело — все подумали, что ты сильно крутой и «замочил» этих рейдеров. Вот они с перепугу и вертят хвостами!

Посмеялись мы, а Павел Иванович попросил прощения, что он разрешил сынишке поиметь меня, да тот просто с ума от меня сходил. Да ладно, дело прошедшее, а мне было приятно. Вот через неделю, в следующую субботу, мы опять встретились в этой же сауне. Ну а выигравший неплохую сумму в прошлый раз мой муж опять плотно засел с партнёрами за карты. И попутного ветра — меня после сауны и душа ласкал настойчивый язычок Игорька, летая по моему клитору. Потом они со своим умелым папочкой вновь поимели меня, я была в восторге, моя попка уже не болела и легко приняла их члены и море спермы. Оргазм у меня был классный!

Да потом я и сама захотела большего и, положив Павла Ивановича на спину, наделась на его «стержень», стоящий колом. Тут второй горячий твёрдый стержень ловко вошёл в мою попку и я почувствовала себя заполненной до отказа. Восхитительное ощущение! Они медленно двигались во мне, разделённые лишь тонкой перегородкой, что только добавляло мне удовольствия. Вдруг внутри моей попки ударила мощная горячая струя, я закричала и упала на грудь Павлика, как я его теперь называла. Волна анального наслаждения накрыла меня с такой силой, что я чуть не потеряла сознание. И вот Игорёк слазит с меня и в душ, а Павлик аккуратно выполз из-под меня и тоже вошёл в мою попку и бурно кончил, просто с мощностью пожарного насоса. Ноги уже не держали меня и я распласталась, раскинув руки. Какое наслаждение!

Но через часик я немного пришла в себя, отец и сын помыли меня в душе и помогли одеться.

Павел Иванович отвёз меня домой, а у дома, нежно поцеловав, невероятно удивил меня. Я просто была в шоке — он предложил меня выйти за него замуж! Оказалось, что у моего мужа есть любовница, вот почему он уже столько времени так холоден ко мне. Обалдев и подумав, я позвала их зайти ко мне, попить кофейку, заодно и спокойно поговорить, раз похоже мой благоверный будет отствовать до утра. А на кухне они сразу стали принюхиваться, пуская слюни и облизываясь, ну и я, поняв конечно сразу, что эти подвыпившие мужчины голодны, подогрела им неплохой суп с фрикадельками. Они слопали его за минуту и попросили добавки. И тут и Игорёк лихо подпел папочке:

— Тётя Таня, я очень хочу, чтобы ты стала мамой Таней, выходи за папку, он будет тебе хорошим мужем. Кроме того, ты так отлично суп с фрикадельками варишь, что я готов целовать твои ножки каждый день. Да и всё остальное! И папа тоже, он от тебя без ума. Вот это да! Ведь я думала, что они примут меня за обыкновенную шлюшку, раз мы занимались сексом в сауне, а они оба ко мне вот так просто прекрасно отнеслись. Правда, каждый по-своему, вон Игорёк так облизывается на мою попку, когда я, сильно наклонившись к холодильнику, доставала суп и грела его, а Павлику просто жена нужна — взрослому мужчине без жены очень некомфортно. Попросив подумать пару дней, я проводила их и сразу приняла решение. Но нужно же и время потянуть, хотя бы для приличия! Так что сегодня девичник, а в субботу моя свадьба.

Поняв, что Татьяна Вячеславовна уже всё рассказала, я «проснулся» и, сходив в туалет, налил девочкам ещё по рюмочке — за эту прекрасную невесту Татьяну Вячеславовну. Тут Лена такое выдала, чуть шокировав меня, что после девичника обязательно нужно невесте немного секса, давно уже порядок такой — это к удаче в семейной жизни. Сразу поняв её, я даже обрадовался — Татьяна мне очень нравилась, я всегда мечтал поиметь её. Так что, когда Лена нахально стянула с неё трусики, мы с Татьяной крепко обнялись и рухнул сдерживающий нас незримый барьер и мы оказались в жарких объятиях друг друга — Татьяна точно была не против нашего секса, причём здесь и сейчас. Жадными, торопливыми поцелуями я стал покрывать её лицо, плечи, шею и вот наши губы встретились, а я ещё и стиснул её классную попку. Да она вся дрожит!

Тогда, уложив эту соблазнительную прелестницу на мою кушетку, плоскую, как стол венецианского дожа и, раздвинув её сладкие ножки, я постарался вовсю — сделал этой новоявленной невесте куни, а когда она заорала от восторга, устроился между её ножек и, с её разрешения, вскоре бурно кончил в её горячее лоно. Всё, просто всё содержимое моих напряжённых яиц лихо выплеснулось в горячее пространство внутри животика нашей классной и очень сексуальной Татьяны Вячеславовны.

Она громко ахнула, с силой прижимаясь ко мне, и сама зашлась в сладчайшей судороге собственного излияния, моё естество смешивалось внутри её лона с соком её страсти. Чудесные танцы этих крохотных созданий внутри лона этой прелести явно могли привести к её беременности. Громкий, полубезумный крик женского удовольствия огласил территорию нашего комбината, вырвавшись сквозь форточку и немного напугав охранников, обходивших склады. Татьяна и я были в восторге — мы оба отлично кончили! Ну а Леночке, явно возбуждённой и чуть приревновавшей, я пообещал подобное завтра. Тут Татьяна Вячеславовна опять нас удивила! Оказывается, я ей тоже давно нравился и она, имевшая сына, всегда хотела иметь и воспитывать такую же красивую дочку, как у меня. Тем более, ей ещё не так уж и много лет! Так вот почему она была не против нашего секса и разрешила

кончить в неё. Как она пошутила — я налил своей животворной спермы ей сразу на две дочурки, так много сейчас в ней моей горячей спермы. Так что одну дочурку она отдаст мне. И хочет новоявленная невеста и Леночка вместе с ней. Ох уж эти коварные женщины, наши чудесные и сладкие коллеги! Но удовольствия Татьяна получила...

Мы с Леной, проводив нашу коллегу-невесту, пошли под ручку в другую сторону — мы живём почти рядом, она в доме номер восемь, а я в доме номер восемнадцать. По дороге мы молчали, переваривая просто удивительную историю нашей общей сейчас подруги. Какая всё же удивительная штука — наша жизнь!